

晚报与文化路办事处爱心联盟倡议发起的“暖冬爱心行动”，转眼间已走过了1个半月时间。

一句轻声问候、一声真诚祝福、一份浓浓情意……连日来，持续发酵的爱心传递活动中，我们一起见证了太多的感动、泪水与欢笑。

记者 常亮 文/图



大学生为农民工购置新衣

96678
郑州晚报热线群：27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

西流湖公园开始蓄水
生态公园(北园)即将开园



26日上午11点，在引黄干渠西流湖进水口，巨大的水龙咆哮而下，西流湖开始正式蓄水。

据了解，随着黄河生态水的不断注入，将逐步形成约12万平方米的湖面。

一个天蓝、岸绿、水清、鸟鸣、鱼翔浅底的生态公园将会很快呈现在世人面前，这将极大改善我市西区的生态环境。西流湖是本市生态水系建设的重要组成部分，也是本市重要的民生工程。

日前，位于陇海铁路至化工路区域的郑州西流湖生态公园(北园)即将建成开园。

记者 程国平 通讯员 靳英/文
记者 马健/图

晚报“暖冬爱心行动”持续散发热量 大学生捐款为农民工购置棉衣

拨打晚报热线 96678

周日下午与我们一起将这份温暖传递下去

大学生捐款购买50件棉大衣

12月26日下午2点，郑州轻工职业学院十几名大学生早早来到学校门口，等待“暖冬爱心行动”志愿者的到来。50件捆得结结实实的军绿色棉大衣，整整齐齐地摆放在一排课桌上。

艺术设计系学生会主席吕亮是本次活动的主要发起人。

吕亮说，最近一段时间，他一直在关注晚报“暖冬爱心行动”系列报道，不少热心市民

的行为深深感动了他。

吕亮把自己的爱心想法传递给其他学生会干部后，迅速得到了大家的响应。一次次制作宣传单和同学们开会商议，没过几天，一场颇具规模的捐款活动在校园里扩散开来。

“2750元。”捐款活动刚结束，吕亮与其他学生会干部清点数字，然后选购了50件又厚质量又好的棉衣。

周日大型送温暖活动 等您参加

截至目前，“爱心中转站”又积攒了热心人捐赠的各种御寒衣物700余件。

12月30日下午3点，我们将组织爱心志愿者一起走进建筑工地，把这些物品送到外来务工人员手中。

如果你也准备了爱心物资，想参与本次活动，请拨打晚报热线96678或爱心热线56660002报名。让我们一起在岁末时刻，将这份温暖传递下去。

65岁老人一针一线缝制了10双棉鞋

前几天，“暖冬爱心行动”的志愿者收到了一份“特殊”爱心物资。

一位家在侯寨乡的65岁老人程爱枝委托女儿，给“爱心中转站”送来了10双手工棉鞋。

“我母亲常年生活在乡下，手工活做得不错。她听说了咱的送温暖活动后，想把自己

亲手缝制的棉鞋送过来，也算尽一份心意。”在电话里说起母亲捐鞋的事儿，程爱枝的女儿笑声爽朗，“她一直都很有爱心，总习惯去帮助身边那些有困难的人。”

10双大小各异的棉鞋摆在“爱心中转站”的桌面上，看起来格外显眼。

37年了 80岁的亲生母亲想你

拨打晚报热线96678，帮忙寻找从常熟市抱养来的他

寻人帖子，寻找在郑州的小儿子

昨日，网友“指尖传递爱心”转帖称：“求扩散，寻找1975年从常熟抱到郑州市第二砂轮厂(现白鸽集团)的三弟，当年由于受到文化大革命的影响，不得不把你送出，留个活命。郑州的养母名叫王金莲，姐姐叫陈爱华，当时(陈爱华)18岁，拿着二弟的介绍信来常熟，抱走刚满百天的你，现80岁的老母亲每日都以泪洗面，说想在有生之年能遇见你……”

记者了解到，转帖的网友名叫孟凯，是一位爱心寻人

众人帮助，积极寻找养母

昨日9时许，记者赶到白鸽集团附近找线索，该辖区归绿东村办事处管辖。

绿东村巡防队员王风生在白鸽集团工作了几十年，随即赶到厂区找寻王金莲和陈爱华，但没有找到。

绿东村办事处党工委委员方亚瑞听说网上有人寻亲，积极帮助。

拨打晚报热线提供线索

采访中，寻弟弟的大哥介绍，“三弟”耳朵上长有肉瘤(俗称拴马桩)，而且在10年前，“三弟”的养父养母曾让他到常熟寻过亲，但是没有找到。

方亚瑞介绍，他们社区以前也发生过抱养孩子后，有亲生父母找儿女的事。因为养父母对养子太亲，不忍舍去，为躲避养子的亲生父母，养父母搬家的有，甚至改了名

志愿者。

孟凯说，常熟市一位自称是“男子哥”的网友委托他在郑州帮助寻找被抱养的三弟。

孟凯说，3天前，他在建设路派出所想通过警方的户籍网查找这位已经55岁的陈爱华，就是“三弟”的姐姐。但是民警称因为个人隐私问题，要有相关部门的介绍信才能查。

她想到这两个人不一定是工人，也可能是家属院内的工人家属。于是，她便让二砂一社区和二砂二社区两个家属院的工作人员去查询。

因为电子台账暂时被封存，工作人员就查手工台账，在档案室找几个小时未果，工作人员又去了退休办，找老人询问，但一直找到17时，也没有找到这两个人。

的也有。

“我们希望警方能提供帮助，找一找辖区有没有这两个人。”方亚瑞说。

如果你认识当年在白鸽集团工作或者在二砂社区居住的王金莲或者陈爱华，请与本报热线96678联系，帮助寻找儿子远在那里的亲生母亲，了却她思儿的心愿。

如果你 想给明年的自己 写些什么呢?

昨日下午2点30分，中原区外国语小学五(五)班的教室里，正在上一堂特殊的作文课。讲台的桌面上放着一个纸箱，纸箱正面贴的一张红纸上写着这样一行字：“让梦想起航——写给明年的自己”，这行字就是作文题目。

把信封投入纸箱

班主任兼语文老师晓红介绍，这班学生明年这个时候就是毕业班了，将与朝夕相处6年的同学告别，所以，她想布置一篇作文，让同学们展开想象，给明年的自己写一封信，必须一年之后才能拆封，写好后，只有自己知道。

因为作文内容是保密的，所以连平时不喜欢写作文的同学，这次写得格外用心。

陈老师给每个同学都发了个信封，同学们都把写给明年自己的信认真封好，然后逐一把信封投入纸箱，由班长和课代表当众用胶带把投信口密封牢固，一年之后才能再度开启。

“我希望明年能学会弹吉他”

下课后，记者采访了几名学生，让他们说一下信中的内容。

男生樊书涵说：“我写了三个提醒：一、不要总是让自己很累，要学会放松，好的心态才能学好知识；二、又不能太松，不能因为一点挫折就放弃；三、不能因为自己学习比较好就骄傲，要和同学们打成一片。到时候，我会看自己都做到了没有。”

男生冯凯乐说：“我希望明年能学会弹吉他，这样再唱起自己喜欢的周杰伦的《稻香》《听妈妈的话》等歌曲，就可以自弹自唱了。”

一年之后的12月27日，在全班同学的见证下，这个封存的箱子将被郑重开启。

记者 张翼飞

1975年，因为家庭贫困等原因，江苏常熟市一名男婴，在生下百天后，被郑州一名叫王金莲(或莲)的女子收养。

如今，他的亲生母亲卧病在床，弥留之际，她想到郑州的小儿子，希望在临死前看一看儿子。

昨日，志愿者积极找寻这个已经37岁的男子。记者与办事处工作人员一起积极查找，也希望热心市民帮帮这位老人。

首席记者 徐富盈